



У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Рум'янцева. 16 м. Краматорськ, 84333  
тел. (0626) 42-03-36. E-mail: soc.d@dn.gov.ua

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Пан Юрій

ел. адреса: foι+request-51340-  
17730678@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Юрію!

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації (далі - Департамент) розглянуто Ваш запит щодо надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка».

Надання при народженні дитини одноразової допомоги «пакунок малюка» здійснюється відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 512 (далі - Порядок).

Пунктом 6 Порядку передбачено, що надання допомоги «пакунок малюка», її доставка до пологових будинків здійснюється згідно з Меморандумом про взаєморозуміння між Урядом України та Управлінням Організації Об'єднаних Націй з обслуговування проектів і Дитячим фондом Організації Об'єднаних Націй у сфері соціального захисту сімей з дітьми та підтримки розвитку відповідального батьківства та проектних угод, укладених між обласними структурними підрозділами з питань соціального захисту населення та Управлінням Організації Об'єднаних Націй з обслуговування проектів на умовах співфінансування в межах та у строки реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Забезпечення соціального захисту та відповідального батьківства в Україні».

Від Міністерства соціальної політики України було отримано і опрацьовано декілька редакцій проекту Проектної Угоди (далі - Угода).

Редакція Угоди передбачає реалізацію вищезазначеного проекту шляхом забезпечення при народженні дитини одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка» на умовах співфінансування в межах реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Забезпечення соціального захисту та відповідального батьківства в Україні».

Зазначене суперечить принципам та засадам надання міжнародної технічної допомоги, які передбачені Порядком залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженим постановою

ДОНЕЦЬКА ОДА  
Департамент соціального захисту населення

01-15/69/0/208-19-75/209-19 від 19.07.2019



Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 (із змінами), та поняттям, що вживаються у цьому Порядку.

Крім того, положення Угоди не відповідають нормам Закону України «Про публічні закупівлі» та Бюджетному кодексу України.

У зв'язку із недостатністю підстав, зазначену Угоду не підписано.

Враховуючи вищевикладене, реалізація пілотного проекту із надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» залишається неможливою.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

Директор Департаменту



О.А. Токарева